

Errata II

EDITAL 022/GR, de 02 de setembro de 2010, publicado no D.O.U nº 172, de 08.09.2010, Seção 3, Páginas 29 a 31.

Item 01 –

Considerando o Anexo I da Lei 11.091/05, retificamos o Anexo I na Descrição dos Cargos e Requisitos, no Cargo Nível Médio – Nível de Classificação “D”, Técnico/Área: Anatomia e Necropsia a seguir:

Onde se lê:

Escolaridade: Médio Profissionalizante na área ou Médio Completo + Curso Técnico áreas de afins.

Leia-se:

Escolaridade: Médio Profissionalizante ou Médio Completo + Experiência comprovada de 12 meses.

Item 02 –

Prorrogar o período de inscrição até o dia 06/10/10, com pagamento do boleto bancário até 07/10/10.

Item 03 –

Alterar a data da prova escrita para o dia 21/11/10.

Porto Velho 01 de outubro de 2010.

Tânia Mara M.A.Coêlho
Presidente da Comissão de Concurso